

Сценарий праздника «Крепка семья – сильна Россия!» посвященного открытию Года семьи 2024 г.

ФОНФАРЫ

1 вед: Добрый день, уважаемые педагоги и родители! Мы рады приветствовать всех на торжественном мероприятии «Крепка семья – сильна Россия», посвященному открытию года Семьи в России, который принял эстафету у года Педагога и наставника - 2023

2 вед: 22 ноября 2023 года Президент РФ В.В. Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен годом Семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей.

1 вед: Всем известно, что Семейные ценности играют огромную роль в формировании общественной структуры, являясь фундаментом для укрепления связей внутри семьи и общества в целом.

2 вед: И для торжественного открытия года Семьи и приветственного слова я приглашаю заведующего детским садом Сайфуллину Ирину Геннадьевну.

Приветственное слово заведующего

1 Вед: Семья – это наше все! Это наш род, наши традиции. Это родственный союз, в котором мы находим поддержку, понимание и заботу. Крепкая семья – основа нашего государства, его социального благополучия, культуры, экономики, безопасности. Предлагаю окунуться в атмосферу семейного взаимодействия и полноты великого счастья – родительства! Внимание на экран!

Видеоряд, посвященный году семьи

2 Вед: Любви неиссякаемый родник
И в ясную погоду и в ненастье
Хранит семья и ценит каждый миг,
Семья – оплот и сила государства,
Хранящая традиции веков
В семье ребенок – главное богатство,
Луч света, как маяк для моряков.
Лучи растут, становятся все ярче
И люди жадно тянутся на свет.

Душа семьи становится богаче
Когда царят любовь в ней, да совет!
Что может быть прекраснее и ярче?!

Песня «Что такое семья?» (Т.А.Туисова)

1 Вед: Слово «семья», как и слова «хлеб и вода» не требуют расшифровки, оно впитывается нами с первых мгновений жизни.

2 вед: А вот в понятие семейное воспитание вкладывается огромный смысл. Ведь семейное воспитание – это пример поведения взрослых членов семьи: мамы, папы, старших братьев и сестер. Именно в семье формируются основные черты характера ребенка. Он учится быть добрым, вежливым, трудолюбивым. Учится уважительному отношению к старшим, любить свою Родину.

1 вед: Семья выполняет основную воспитательную функцию. Особенно ярко это проявляется в многодетных семьях, в которых свое поведение транслируют старшие братья и сестры. Они являются примером для малышей.

2 вед: А что об этом думают сами малыши? Мы обратились к ним с вопросом «Что такое многодетная семья» Внимание на экран!

Видеоролик детей «Что такое многодетная семья?»

1 Вед: Вот так рассуждают наши дети! Конечно же, многодетная семья – это прекрасно! Это радость, смех и счастье во всей ее полноте. В многодетных семьях дети более послушны, более терпеливы и трудолюбивы. И такие семьи у нас есть. Приглашаем на импровизированную сцену наши многодетные семьи. Поприветствуем их вашими аплодисментами.

1. **Семья Прокофьевых**, которая принимала участие в конкурсе «Согрей теплом родительское сердце» . Внимание на экран!(презентация семьи)

Вопрос к семье:

Если семья – это здание, то какое.....

2. **Семья Берестовых**

Вопрос к семье:

Если семья – это музыка, то какая.....

3. **Семья Дегтяревых** (презентация семьи)

Вопрос к семье:

Если семья – это настроение, то какое.....

4. **Семья Логуновых**

Вопрос к семье:

Если семья – это стихия, то какая.....

2 Вед: Такие вот яркие ассоциации и впечатления демонстрируют нам эти дружные семьи. Спасибо вам! За сохранение семейных и нравственных ценностей, за достойное воспитание детей, в связи с открытием года Семьи, эти семьи награждаются грамотами. Для вручения наград приглашаю заведующего Сайфуллину Ирину Геннадьевну.

Вручение грамот Ирина Геннадьевна

1 Вед: От наших детей примите музыкальный подарок. В исполнении Петровой Алины и Самойловой Вероники прозвучит песня «Подарите мне сестренку с братишкой»

Песня «Подари мне сестренку с братишкой» (Т.А. Туисова)

2 Вед: В народе говорят: «Талантливый человек, талантлив во всем!» Как это верно сказано. И действительно. Эта простая истина раскрывает тайну семейного благополучия. В эту тайну предлагаю всем вам окунуться. Сейчас хочу пригласить сюда талантливую семью, в которой в совместной деятельности свои таланты проявляют и взрослые и дети. Это семейное созвездие Пигурских.

Творческая семья Пигурских

1 Вед: За укрепление традиций совместного творчества детей и родителей, распространение опыта семейного воспитания, организацию досуга, совершенствование взаимоотношений взрослых и детей, эта замечательная творческая семья награждается грамотой «Семейное созвездие Пигурских»

Вручение грамот Ирина Геннадьевна

2 Вед: Спорт, культура, литература – это достояние нашего народа. Это те виды деятельности, в которых дети принимают активное участие. Это городские и краевые конкурсы: «Юный мастер», «Я – исследователь», «Радуга талантов», «Сюрприз», «Волшебная свирель», «Профессии моей семьи» и другие, в которых наши воспитанники, проявляя свои таланты, становятся победителями.

Слайды грамот и наград

1 Вед: А помогают им в этом воспитатели и, конечно же, их родители, которые немало вкладывают своих сил, времени, опыта и терпения в подготовку этих конкурсов. Сегодня особенно хочется отметить таких родителей и сказать им слова огромной благодарности за тесное сотрудничество с детским садом, понимание и стремление к победе.

Родителям, которые вместе с детьми шагают только вперед, не останавливаясь ни перед какими трудностями.

2 Вед: Для вручения благодарственных писем приглашаю заведующего Ирину Геннадьевну

Вручение благодарственных писем Ирина Геннадьевна

1. Казакова Агата, победитель конкурса «Юный мастер», которая будет защищать наш город на уровне края (мама Казакова Елена Леонидовна);
2. Юданова Анастасия, призер городского конкурса Юный мастер (мама Юданова Ирина Викторовна)
3. Луковская Анастасия многократный призер городского конкурса «Сюрприз» (мама Айрунц Светлана Арсеновна)
4. Петрова Алина призер городского конкурса «Радуга талантов» (мама Ильина Юлия Александровна)
5. Вагущенко Данил, лауреат городского конкурса «Волшебная свирель» (мама Вагущенко Евгения Юрьевна)

1 Вед: Стихотворение «Воскресение – это везение»

Стихотворение «Воскресение – это везение»

2 Вед: Семья – это слово мы слышим каждый день, и настолько к нему привыкаем, что порой даже не задумываемся, что это слово значит. Из всех человеческих отношений семья – самое древнее и самое великое! Основные законы ее - это верность, любовь, воспитание детей. И эти главные законы укрепляют институт семьи и служат самой прочной основой всякого человеческого блага. Так пусть же буду счастливыми семьи, здоровыми дети и радостными родители. А в подарок примите от наших воспитанников эту замечательную сказку «_____»

Детский спектакль

(в конце спектакля дети выходят с ромашками в руках и поют песню.

Песня «Мама» (Т.А. Туисова)